
 
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเย่ียม 

สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ประจำป 2569 
วันท่ี  28  เดือน กุมภาพันธ พ.ศ. 2569 เวลา  ๑๐.00 น. 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเย่ียม 
 ............................................... 

 
ผูมาประชุม 
ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายวิรัตน ปราบพาล ส.อบต. ม.3 วิรัตน     ปราบพาล  
2 นางสาวสมพิศ              ทรัพยพงษ ส.อบต. ม.6 สมพิศ              ทรัพยพงษ  
3 นางสาวสุพรรษา ทองประทับ ส.อบต. ม.1 สุพรรษา    ทองประทับ  
4 นายสุดใจ ลาฤทธิ ์ ส.อบต. ม.2 สุดใจ     ลาฤทธิ ์  
5 นางยศลดา มิสา ส.อบต. ม.4 ยศลดา      มิสา  
6 นายเอกพงษ จันตะเสน ส.อบต. ม.5 เอกพงษ    จันตะเสน  
7 นางสาวชไมพร สุขเกษม เลขานุกาสภาฯ ชไมพร สุขเกษม  

 
ผูไมมาประชุม  (ไมมี) 
 

ผูเขารวมประชุม 
ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายสุทิน ผาใต นายก อบต. สุทิน ผาใต  
2 นายณัฐวุฒ ิ สาลีแสง รองนายก อบต. ณัฐวุฒิ สาลีแสง  
3 นายสมเกตุ สังชัยภูมิ รองนายก อบต. สมเกตุ สังชัยภูมิ  
4 นายทองหลอ พรมเทศ เลขาฯนายก อบต. ทองหลอ พรมเทศ  
5 นายปรเมธ เย็นประโคน ผูอำนวยการกองชาง ปรเมธ เย็นประโคน  
6 นายพัชรพงษ ผิวแดง นักวิชาการศึกษา พัชรพงษ ผิวแดง  
7 จ.ส.อ.บัญชา ขันสาคร จพง.พัฒนาชุมชน บัญชา ขันสาคร  
8 พ.จ.ต.ชุมพล เจริญ จพง.ปองกันฯ ชุมพล เจริญ  
9 นางสาวปวีณา ลากุล จพง.การเงินและบัญช ี ปวีณา ลากุล  

10 นางรินดา เจริญ จพง.จัดเก็บรายได รินดา เจริญ  
11 นางสาวประยูรศรี  ดีวิเศษ จพง.ธุรการ ประยูรศรี  ดีวิเศษ  
12 นางสาวบุญสง ดีวิเศษ ผช.จพง.จัดเก็บ บุญสง ดีวิเศษ  
13 นางสาวพรชิตา แพงนอย ผช.จพง.ธุรการ พรชิตา แพงนอย  
14 นางสาวอายการณ ทองสุขแจง พนักงานจางท่ัวไป อายการณ ทองสุขแจง  
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 สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม และผูเขารวมประชุม เขาท่ี

ประชุม นับองคประชมุครบ จึงเริ่มประชุม       
เริ่มประชุมเวลา 10.00  น.  
 ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม(นายวิรัตน   ปราบพาล)  

เปนประธานในที่ประชุม จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการประชุม
ตามระเบียบวาระการประชุม ดังตอไปนี ้

นายวิรัตน  ปราบพาล 
ประธานสภาฯ  

      เรียนทานสมาชิกสภาฯ อบต. ทานผูบริหารและผูเขารวมประชุมทุกทาน  
วันนี้เปนการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2569 
วันท่ี  28  กุมภาพันธ  2569  ผมขอเปดการประชุม ณ บัดนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายวิรัตน  ปราบพาล 
ประธานสภาฯ  

      แจงที่ประชุมใหทราบวาระเบียบวาระการประชุมในวันนี้มี ดังนี้ ระเบียบ
วาระการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม สมัยที่ 1 ประจำป 
พ.ศ. 2569   ณ หองประชุมองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม 

 ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจงท่ีประชุมทราบ 
 1.1 การเรียกประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม สมัยสามัญ  

สมัยท่ี 1  ประจำป 2569 
 1.2 นายกองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยมแถลงนโยบายตอสภาองคการ

บริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม 
 ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา 
 2.1   การรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม 

ครั้งแรก  เม่ือวันท่ี  24  เดือน  กุมภาพันธ  พ.ศ. 2569 
 ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เสนอพิจารณา 
 ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ (ถามี) 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 1.1 การเรียกประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม สมัยสามัญ  

สมัยท่ี 1  ประจำป 2569 
นายวิรัตน  ปราบพาล 
ประธานสภาฯ  

ประกาศสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม 
เรื่อง  เรียกประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม สมัยสามัญ  

สมัยท่ี 1 ประจำป 2569 
        ตามที่ สภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม ไดกำหนดสมัยประชุม
สภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม สมัยสามัญ ประจำป 2569 ในคราว
ประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี ่ยม ครั ้งแรก เมื ่อวันที ่ 24  
กุมภาพันธ  2569 ไดกำหนดใหวันที่ ๒๕  กุมภาพันธ 2569  ถึง วันที่ ๑๑ 
มีนาคม 2569  เปนวันเริ ่มสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลโสม
เยี่ยม สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป 2569  นั้น 
        อาศัยอำนาจ ตามความในมาตรา 54 แหงพระราชบัญญัติสภาตำบล
และองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ. 2537 และแกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  7) 
พ.ศ. 2562 ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 (แกไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2565   
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 หมวด 2 การประชุม  ขอ 20 (1) และขอ 22 จึงประกาศเรียกประชุมสภา

องคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม สมัยสามัญ  สมัยที่ 1 ประจำป 2569  
ตั้งแตวันท่ี  ๒๕ กุมภาพันธ 2569 เปนตนไป มีกำหนด 15 วัน  
        จึงประกาศใหท่ัวทราบโดยท่ัวกัน 

ประกาศ ณ วันท่ี   24   เดือน  กุมภาพันธ   พ.ศ. 2569 
          วิรัตน  ปราบพาล 

  (นายวิรัตน  ปราบพาล) 
                               ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม 

 1.2 นายกองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยมแถลงนโยบายตอสภาองคการ
บริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม 

         สำหรับระเบียบวารที่ 1 ขอ 1.2 เปนการแถลงนโยบายของทานนายก
องคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยมตอสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม 
ผมขอเชิญเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม ชี้แจงระเบียบ ขอ
กฎหมายตอท่ีประชุมสภาฯ ครับ 

นางสาวชไมพร  สุขเกษม 
เลขานุการสภาฯ 

        เรียนทานประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภา อบต. 
โสมเยี่ยม และผูเขารวมประชุมทุกทาน ดิฉันนางสาวชไมพร  สุขเกษม ขอชี้แจง
ระเบียบ ขอกฎหมาย การแถลงนโยบายของทานนายกองคการบริหารสวน 
ตำบลโสมเยี่ยม ดังนี้ 
        ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ. 
2537  มาตรา  58/5 กอนนายกองคการบริหารสวนตำบลเขารับหนาที่ ให
ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเรียกประชุมสภาองคการบริหารสวน
ตำบลเพื่อใหนายกองคการบริหารสวนตำบลแถลงนโยบายตอสภาองคการ
บริหารสวนตำบล โดยไมมีการลงมติ ทั้งนี้ภายในสามสิบวันนับแตวันประกาศ
ผลการเลือกตั้งนายกองคการบริหารสวนตำบล 

         การประชุมเพื่อแถลงนโยบายของนายกองคการบริหารสวนตำบลให
กระทำโดยเปดเผย โดยนายกองคการบริหารสวนตำบลตองจัดทำนโยบายเปน
ลายลักษณอักษรแจกใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลทุกคนที่มา
ประชุมดวย 

         หากนายกองคการบริหารสวนตำบลไมสามารถแถลงนโยบายตอสภา
องคการบริหารสวนตำบลได ใหนายอำเภอแจงใหนายกองคการบริหารสวน
ตำบลจัดทำนโยบายตอสภาองคการบริหารสวนตำบลจัดทำนโยบายแจงเปน
หนังสือสงใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลทุกคนภายในเจ็ดวัน โดยให
นำวิธีการแจงคำสั่งทางปกครองเปนหนังสือตามกฎหมายวาดวยวิธีปฏิบัติ
ราชการทางปกครองมาใชบังคับโดยอนุโลม ในกรณีเชนนี ้ใหถือวานายก
องคการบริหารสวนตำบลไดแถลงนโยบายตอสภาองคการบริหารสวนตำบล
แลว 

         ใหนายกองคการบริหารสวนตำบลจัดทำรายงานแสดงผลการปฏิบัติงาน
ตามนโยบายท่ีไดแถลงตอสภาองคการบริหารสวนตำบลเปนประจำทุกป 
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         คำแถลงนโยบายของนายกองคการบริหารสวนตำบลและรายงาน

แสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบาย ใหปดประกาศไวโดยเปดเผย ณ ที่ทำการ
องคการบริหารสวนตำบลดวย 

นายวิรัตน  ปราบพาล 
ประธานสภาฯ  

     ตามระเบียบขอกฎหมายที่ทานเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงตอที่ประชุมมี
สมาชิกสภาฯ ทานใดสงสัยในประเด็นใดหรือไม ขอเชิญครับ 

ท่ีประชุม ไมมี 
นายวิรัตน  ปราบพาล 
ประธานสภาฯ  

     ถาไมม ี ผมขอเชิญสมาชิกสภาฯ และผู  เข าร วมประชุมทุกทาน พัก
รับประทานอาหารวาง ประมาณ  10 นาที แลวคอยมาประชุมเพื่อรับฟงทาน
นายกองคการบรหิารสวนตำบลโสมเยี่ยมแถลงนโยบายครับ 

นางสาวชไมพร  สุขเกษม 
เลขานุการสภาฯ 

     ขอเชิญทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ  และผูเขารวมประชุมทุก
ทานเขาหองประชุม ท่ีประชุมพรอมแลวขอเชิญทานประธานสภาฯ ดำเนินการ
ประชุมตอไปคะ 

นายวิรัตน  ปราบพาล 
ประธานสภาฯ  

        ผมขอเชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยมแถลงนโยบาย
ตอท่ีประชุมสภาฯ ครับ 

นายสุทิน  ผาใต 
นายก อบต. 

        เรียน ทานประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภา อบต. 
โสมเยี่ยม และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายกสุทิน ผาใต ตำแหนงนายก
องคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม ขอแถลงนโยบายดังนี ้

 ตามท่ีองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี ่ยม ไดจัดใหมีการเลือกตั้ง
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม และนายกองคการบริหารสวน
ตำบลโสมเยี่ยม เมื่อวันที่ 11 มกราคม พ.ศ.2569 และคณะกรรมการการ
เลือกตั้งไดประกาศรับรองผลการเลือกตั้งนายกองคการบริหารสวนตำบลโสม
เยี่ยม เม่ือวันท่ี 9 กุมภาพันธ พ.ศ. 2569 นั้น กระผม นายสุทิน  ผาใต  

ในฐานะนายกองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม ไดรับความไววางใจ
จากประชาชนผูมีสิทธิเลือกตั้งในเขตพ้ืนท่ีตำบลโสมเยี่ยม ไดเลือกกระผมเขามา
ทำหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม นั้น  

ตาม พ.ร.บ. สภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ. 2537 
แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 มาตรา 58/5 นายกองคการบริหาร
สวนตำบล ตองแถลงนโยบายตอสภาองคการบริหารสวนตำบล โดยไมมีการลง
มติ กอนเขารับหนาท่ี โดยประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล จะเปนผูเรียก
ประชุมภายในระยะเวลาที่กฎหมายกำหนด เพื่อใหรับทราบแนวนโยบายการ
บริหารงาน บัดนี้กระผมไดกำหนดนโยบายการบริหารราชการขององคการ
บริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม เรียบรอยแลว โดยยึดมั่นการปกครองในระบอบ
ประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริยทรงเปนประมุขในการบริหารงานตาม
อำนาจหนาท่ีขององคการบริหารสวนตำบล เพื่อประโยชนสุขของประชาชน 
ตามแนวทางในการบริหารกิจการบานเมืองที่ดี และยึดหลักการมีสวนรวมของ
ประชาชนในการพัฒนาทองถิ่น ดังนั้น กระผมจึงขอแถลงนโยบายเพื่อเปน
แนวทางในการบริหารงาน 4 ปตอจากนี้ โดยเนนหลัก "สานงานตอ กองาน
ใหม พัฒนาทุกดาน บริหารโปรงใส ใสใจกับชุมชน" โดยมีนโยบายการ
บริหารดานตางๆ ดังตอไปนี้ 
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1. นโยบายดานโครงสรางพื้นฐานและแหลงน้ำ (หัวใจสำคัญของตำบลโสม
เย่ียม) 

ตำบลโสมเย ี ่ยมมีพ ื ้นฐานเกษตรกรรม ส ิ ่งสำคัญที ่ส ุดค ือด าน
สาธารณูปโภคท่ีท่ัวถึง 

ถนนปลอดภัย: ปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังทางการเกษตรใหได
มาตรฐาน กอสรางขยายปรับปรุงถนนคอนกรีตใหครอบคลุมทั้งตำบลและ
เชื่อมตอระหวางหมูบาน ตำบล และอำเภอใหไดมาตรฐาน 

น้ำเพื่อชีวิต: พัฒนาแหลงน้ำเพื่อการเกษตร ขุดลอกคลอง และติดตั้ง
ระบบประปาหมูบานใหสะอาดและเพียงพอตลอดท้ังป 

แสงสวางทั ่วถึง: ขยายเขต ปรับปรุง ซอมแซม ไฟฟาสองสวาง
สาธารณะ เพ่ือความปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสิน 
2. นโยบายดานเศรษฐกิจและเกษตรกรรมอัจฉริยะ 

ยกระดับพืชเศรษฐกิจ: สงเสริมความรูดานเกษตร สำหรับชาวไรออย 
ยางพารา มันสำปะหลัง และพืชเศรษฐกิจอ่ืนๆ 

หนึ่งหมู บาน หนึ ่งสินคาอัตลักษณ: พัฒนาผลิตภัณฑชุมชนใหมี
มาตรฐานและสงเสริมชองทางการขาย 

สงเสริมกลุมสตรีและกลุมอาชีพตางๆ: สนับสนุนงบประมาณและ
การฝกอบรมเพ่ือสรางอาชีพใหกับประชาชนเพ่ือมีรายไดอยางยั่งยืน 
3. นโยบายดานคุณภาพชีวิต สวัสดิการ และสาธารณสุข 

สังคมมีคุณภาพ: จัดตั้งโรงเรียนผู สูงอายุตำบลโสมเยี่ยม สงเสริม
พัฒนาคุณภาพชีวิตผู สูงอายุ ผู พิการ ผู ด อยโอกาส และปรับปรุงบริการ 
สวัสดิการตางๆ ใหเหมาะสมกับปญหาในตำบล 

โสมเยี ่ยมปลอดภัย: พัฒนาระบบกลอง CCTV ใหครอบคลุมทุก
หมูบาน และสนับสนุนการทำงานของ อปพร. และอาสาสมัครสาธารณสุข (อส
ม.) 

สงเสริมกีฬาและนันทนาการ: จัดหาวัสดุอุปกรณกีฬาตางๆใหกับ
เยาวชนไดออกกำลังกายพัฒนาลานกีฬาชุมชนเพ่ือใหเยาวชนหางไกลยาเสพติด 
4. นโยบายดานการศึกษาและวัฒนธรรม 

ศูนยพัฒนาเด็กเล็กมาตรฐาน: ปรับปรุง ซอมแซม และตอเติมศูนย
พัฒนาเด็กเล็กใหไดมาตรฐาน ปลอดภัย พัฒนาหลักสูตรและโภชนาการใหเด็ก
มีพัฒนาการสมวัย 

สืบสานประเพณีทองถิ่น: สนับสนุนงบประมาณและจัดงานประเพณี
สำคัญตางๆ ตามวิถีชาวอีสานเพ่ือสรางความสามัคคีใหกับชุมชน 
5. นโยบายการบริหารจัดการโปรงใส (อบต.ยุคใหม) 

Open Data: เปดเผยขอมูลการจัดซื ้อจัดจางผานระบบออนไลน 
ประชาชนตรวจสอบได 

One Stop Service: ลดข้ันตอนการบริการประชาชนดวยเทคโนโลยี 
ใหการติดตอราชการรวดเร็วและเปนมิตรกับประชาชน 
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        ทานประธานสภาฯ ครับ นโยบายท่ีผมกลาวมาท้ังหมดนี้ จะสัมฤทธิ์ผลได

ตองอาศัยความรวมมือจากสมาชิกสภา ขาราชการ และที่สำคัญที่สุดคือเสียง
สะทอนจากพ่ีนองประชาชน ผมขอสัญญาวาจะบริหารงานดวยความซ่ือสัตย 

 สุจริต และยึดประโยชนสวนรวมของชาวตำบลโสมเยี ่ยมเปนที ่ต ั ้งตอไป 
ขอบคุณครับ 

 ผมขอแนะนำคณะผูบริหารองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม ที่จะเขามา
ชวยเหลือการทำงาน ตอท่ีประชุม ดังนี ้

 1. นายณัฐวุฒิ  สาลีแสง  รองนายก อบต. คนท่ี 1 
 2. นายสมเกตุ  สังชัยภูมิ  รองนายก อบต. คนท่ี 2 
 3. นายทองหลอ  พรมเทศ  เลขานุการสภาฯ 
นายวิรัตน  ปราบพาล 
ประธานสภาฯ  

        ตามท่ีทานนายก อบต.โสมเยี่ยม ไดแถลงนโยบายไปแลวนั้น มีทานใดจะ
สอบถามเพิ่มเติมหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกสภาฯ ทานใดสอบถาม ถือวาทาน
นายก อบต.โสมเยี่ยม ไดแถลงนโยบายตอสภาฯ แลวโดยไมมีการลงมติ ครับ 

 ขณะนี้ก็ใกลถึงเวลาพักรับประทานอาหารกลางวันแลว ผมขอเชิญทุกทานรวม
รับประทานอาหารกลางวันพรอมกัน นัดประชุมเวลา 13.00 น. เพ่ือพิจารณา
ในระเบียบวาระตอไป ครับ 

นางสาวชไมพร  สุขเกษม 
เลขานุการสภาฯ 

     ขอเชิญทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ  ทานผูบริหาร และผูเขารวม
ประชุมทุกทานเขาหองประชุม เวลา 13.00 น. ที่ประชุมพรอมแลวขอเชิญ
ทานประธานสภาฯ ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ตอไปคะ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา 
 2.2   การรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม 

ครั้งแรก  เม่ือวันท่ี  24  เดือน  กุมภาพันธ  พ.ศ. 2569 
      การรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา เปนการรับรองรายงานการ 

ประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม ครั้งแรก  เม่ือวันท่ี  24  เดือน  
กุมภาพันธ  พ.ศ. 2569  ขอเชิญคณะกรรมการตรวจ รายงานการประชุม 
รายงานใหท่ีประชุมทราบ และมีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะใหแกไขและเพ่ิมเติม 
หรือไม 

นายวิรัตน  ปราบพาล 
ประธานสภา ฯ 

      มีสมาชิกสภาฯ ทานใดมีความเห็นเปนอยางอื่นหรือไม  ถาไมมีผมขอมติ
รับรองรายงานการประชุม 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ   จำนวน  4  เสียง 
 ไมเห็นชอบ (ไมมี) 
  งดออกเสียง จำนวน  1  เสียง 
 รับรองรายงานการประชมุ 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง  เสนอเพ่ือพิจารณา 
นายวิรัตน  ปราบพาล 
ประธานสภาฯ 

       มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอเรื่องใดหรือไมครับ 

ท่ีประชุม ไมมี 
นายวิรัตน  ปราบพาล 
ประธานสภาฯ 

       เม่ือไมมีผมขอเขาสูระเบียบวาระท่ี 4 ครับ 
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ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง อ่ืน ๆ  
 4.1 การนัดประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม สมัยสามัญ  

สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2  ประจำป 2569 
นายสุทิน  ผาใต 
นายก อบต. 

        เรียน ทานประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภา อบต. 
โสมเยี่ยม และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมขอเสนอตอสภาฯ พิจารณาประชุม
สภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1  ครั้งที่ 2 ในวันที่ 11  มีนาคม 2569  เนื่องจาก
ผมยังมีขอเสนอเพ่ือพิจารณาลงมติตอสภาฯ ครับ 

นายวิรัตน  ปราบพาล 
ประธานสภาฯ 

        สมาชิกสภาฯ มีความเห็นวาอยางไรครับ 

นายเอกพงษ  จันตะเสน 
ส.อบต. ม.5 

        ผมนายเอกพงษ  จันตะเสน สมาชิกสภาฯ ม.5  ในเมื่อทานนายก อบต. 
มีขอเสนอเพื่อพิจารณาลงมติ ผมขอเสนอใหมีการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ 
สมัยท่ี 1  ครั้งท่ี 2 ในอังคารท่ี 10  มีนาคม 2569   ครับ 

นายวิรัตน  ปราบพาล 
ประธานสภาฯ 

       มีสมาชิกสภาฯทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไมครับ 

นางยศลดา   มิสา 
ส.อบต.ม.4 

        ดิฉันนางยศลดา  มิสา  สมาชิกสภาณ ม.4  ดิฉันเห็นดวยกับทานสมาชิก
สภาฯ ม.5 ใหมีการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ครั้งท่ี 2 ในวันอังคารท่ี 
10  มีนาคม 2569   คะ 

นายวิรัตน  ปราบพาล 
ประธานสภาฯ 

       มีสมาชิกสภาฯทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไมครับ 

ท่ีประชุม ไมมี 
นายวิรัตน  ปราบพาล 
ประธานสภาฯ 

      เมื่อไมมี ผมขอนัดประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1  ครั้งที่ 2 ในวัน
อังคาร ท่ี 10  มีนาคม 2569   ครับ 

ท่ีประชุม รับทราบ 
นายวิรัตน  ปราบพาล 
ประธานสภาฯ 

      มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม ขอเชิญครับ 

ท่ีประชุม ไมมี 
นายวิรัตน  ปราบพาล 
ประธานสภาฯ 

       เมื ่อไมมี ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทานนายก อบต.ทานรองนายก 
อบต.ทั้ง 2 ทาน ทานเลขาฯนายก อบต. และเจาหนาท่ี ที่เขารวมประชุมทุก
ทาน บัดนี้สมควรแกเวลาแลว ผมขอปดการประชุมครับ 

ปดประชุมเวลา 15.00  น.  
     
 
   
 

(ลงชื่อ)          ชไมพร  สุขเกษม           จดบันทึกรายงานการประชุม 
   (นางสาวชไมพร  สุขเกษม) 

           เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม 
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    (ลงชื่อ)            วิรัตน  ปราบพาล        ผูตรวจรายงานการประชมุ 
           (นายวิรัตน  ปราบพาล) 
              ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม 
 
 
 

ตรวจถูกตอง 
 

  พรรษา  ทองประทับ      ยศลดา  มิสา 
              (นางสาวสุพรรษา  ทองประทับ)            (นางยศลดา   มิสา) 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

 
 

เอกพงษ  จันตะเสน 
(นายเอกพงษ   จันตะเสน) 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
 
 

 
  รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม ครั้งแรก  เมื่อวันที่  24  กุมภาพันธ  
259 ไดรับรองรายงานการประชุมแลว  ในการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี  1/2569  วันท่ี  28  กุมภาพันธ 
2569  จึงไดลงลายมือชื่อรับรองไว เพ่ือปดประกาศรายงานการประชุมใหประชาชนท่ัวไปทราบ   
 
 
 
    (ลงชื่อ)       วิรัตน  ปราบพาล  ผูตรวจรายงานการประชมุ 
       (นายวิรัตน  ปราบพาล) 
            ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเยี่ยม 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รูปภาพการการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเย่ียม 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ประจำป 2569 

วันท่ี  28  เดือน กุมภาพันธ พ.ศ. 2569 เวลา  ๑๐.00 น. 
ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลโสมเย่ียม 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


